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13. a) Noim nundrul mai mic cuxsi numarul mai mare cux +120. Avem 6|x:>§D N, respectiv

10| (x+120) = X+;20DN . X+5120— 20:§:> x =30. Deci, nunirul mai mare est&50
b) Numirul mai mic reprezirit 20% din nundrul mai mare.
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14. a) = .
(Xx+D(x+3) x+1

b) ilﬂz = (a+1)|2 = (a+1)0{-2;-1 12} = al{-3;,-2;0;1} dar din condiile initiale
a

aldz\{-3-1}, decia0{-2,01} .
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15.b) 00'=3J2cm, unde{O} = AC n BD si {0} =AC' n BD'.
¢) Virunchi =%(ABZ +A'B'2+ AB[A'B') = 252/ 2cm®.
d) Unghiul format de drepteldA' si BC' este egal cu unghiul format de drept@€' si BC'.
sin(l1 BC'O) -89 :ﬁ.
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